

ПЕРВЫЙ В ТУРКМЕНИИ

ТАШАУЗ. [По телефону].

Здесь открылся первый в Туркмении Театр музыкальной комедии. Его труппа в составе сорока человек наряду с профессионалами укомплектована и наи-

более талантливыми участниками художественной самодеятельности из различных городов республики. Свой первый сезон театр начал премьерой лирической музыкальной комедии «Дочь са-

довника» композитора Вели Ахмедова, поэта Кара Сейтлиева и драматурга Гусейна Мухтарова. На очереди — постановка музыкальной драмы А. Шапошникова «Зохра и Тохир».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

1 1 НОЯ 1967